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240kg Max80 mm

HUMI20-40-40C (OPTIONAL: INFINITY ALL IN ONE 20 - 40 COMPACT & ROLL IN)
VOLLSTÄNDIGE REGELUNG DER FEUCHTIGKEIT
Reale und präzise Feuchtigkeitsregelung mit einem Bereich von 15% bis 95%
CONTRÔLE TOTAL DE L'HUMIDITÉ
Contrôle réel et précis de l'humidité avec une plage de 15% à 95%

%

95

15-95% MAX
HUMIDITY

Modulare und erweiterbare Schnellkühlzellen für Wagen mit 
abgesetzten Einheiten für eine konsistente tägliche Produktion.

Zuverlässig und leistungsstark. 
Ideal für die Bedürfnisse von großen Laboratorien der Gaztronomie 
oder Konditorei.

Vielseitig und anpassbar, dank der modularen Bauweise, die 
mit über ein spezielles Schnellhakensystem verbundenen Platten 
und der optionalen Tunnelausführung mit doppelter Türe und 
zweifachem Zugang zur Zelle verwirklicht wurde.

Cellules de refroidissement rapide modulaires et extensibles pour 
chariots avec unités distance pour une production quotidienne 
cohérente.

Fiable et hautement performant. 
Idéal pour les besoins et la sécurité des grands laboratoires de 
gastronomie ou de pâtisserie.

Polyvalent et personnalisable, grâce à la conception modulaire 
réalisée avec des panneaux reliés par un système spécial de 
crochets rapides et à la version optionnelle à tunnel avec double 
porte et double accès à la cellule.

Die Revolution der Produktreihe für Wagen.

Kompakt. Dank seiner geringen Größe (1290x1176x2466mm) kann 
er 110 Kg schnellkühlen und 95 Kg Produkt schockfrosten.

Leicht zu verwenden und zu installieren.  
Dank der ergonomischen Position der Bedienelemente mit 
Technologie Infinity Evolution Touch und der Beseitigung von 
Kosten und Montagezeiten.

Empfohlen für: Hotels, Catering-Großküchen, Konditoreien sowie 
für Gaztronomiegewerbe von mittlerer Größe oder Kantinen.

La révolution de la gamme pour les chariots.

Compact. Grâce aux dimensions réduites (1290x1176x2466mm), 
elle permet le refroidissement de 110Kg et la surgélation de 95Kg de 
produit.

Facile à utiliser et à installer.  
Grâce à la position ergonomique des commandes avec la 
technologie Infinity Evolution Touch et à la suppression des coûts 
et du temps de montage.

Conseillé pour : les hôtels, les laboratoires de banquets, la 
pâtisserie ou la gastronomie de moyennes et grandes dimensions 
ou les activités de restauration collective.

Schnellkühler nach Maß für die industrielle Lebensmittelproduktion.
Die Linie Infinity Evolution wurde um XL erweitert: eine neue Technologie, die 
geschaffen wurde, um die Industrialisierung des Großhandels zu fördern.

PERSONNALISATION « SUR-MESURE »
Cellule de refroidissement rapide sur-mesure pour la production 
alimentaire industrielle.
La ligne Infinity Evolution s'agrandit avec XL : une nouvelle technologie créée 
pour accroître l'industrialisation de la grande distribution.

Funktionen: Schnellkühlen, Schockfrosten, Auftauen, 
kombinierter Zyklus. Geeignet für mehrere Wagen GN1/1, 
GN2/1, EN40x60-60x80 und nicht standardmäßige Wagen  
(vergrößerte Türöffnung, max. Breite 1160 mm).

Fonctions : refroidissement rapide, surgélation, décongélation, 
cycle combiné. Conçu pour accueillir plusieurs chariots GN1/1, 
GN2/1, EN40x60-60x80, et des chariots dimensions non 
standard (éclairage porte plus puissant, largeur max 1160 mm).

Großhandel, Gemeinschaftsverpflegung, industrielle 
Lebensmittelproduktion, Konditorei, Brotherstellung, 
Lebensmittelindustrie.

Opérateurs de la grande distribution, de la restauration collective, des 
laboratoires industriels de gastronomie, confiserie, boulangerie et des 
industries alimentaires.

ROLL-IN &  
PASS THROUGH ROLL-IN

ROLL-IN 40 COMPACT ROLL-IN XL
INDIVIDUELLE ANPASSUNG “NACH MASS” 

VERKLEIDETE FERNUNIT 
SCHALLGEDÄMPFT (serienmäßig für 
Modelle mit 20 und 40 Blechen)

UNITÉS À COMMANDE À DISTANCE 
CARÉNÉES ET SILENCIEUSES (de série 
pour les modèles 20 et 40 de plats)

ROLL-IN

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE 

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE 

PRODUCT READY  
FOR COLD ROOM 

STORAGE

PROCESSED FOOD 
READY TO BE 

COOLED DOWN

Industrial 
Gaztronomy

Food 
processing 

laboratories 
Bakery Collective 

cateringRetailers



ROLL-INOur business is enhancing your business
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4

Evolution

40 Compact

HUMI40C
Feuchtigkeits-Kit 

Humidité kit

KERNTEMPER-
ATURFÜHLER

SONDE AU CŒUR

Modell Artikelnummer Schnellkühlen Schockfrosten Auftauen Konservieren Gärung Niedertempe
raturgaren Kältemittel Abmessungen Fassungsvermögen Wagen GN / EN Energieverbrauch Spannung Verpackungsabmessungen Gewicht Netto/Brutto

Modèle Code Refroidissement Surgélation Décongélation Storage Levage de la pâte Slow Cooking Gaz Dimensions Capacité des chariots GN / EN *** Absorption Voltage Dimensions de l'emballage Poids net/brut

+3°C  Kg -18°C  Kg 85°C Nicht inbegriffen
Non compris (mm) Interne Nutzabmessungen (mm)

Dimensions internes utiles (mm) Watt (-30/+45) Ampere (Volt/Ph/Hz) (mm) (kg)

AL
L-

IN
 O

NE INFINITY 40 
COMPACT  
all-in-one

9AMI40HT5OA01 110 95 • •
-

1290x1332x2466
(Tiefe inkl. Rampe / 

profondeur y compris 
rampe)

WAGEN/CHARIOT 
 2 GN1/1 - 1 EN400x600 
1 GN2/1 - 1 EN600x800 

680x830x1800

- - 400/3/50
1300x1250x2580 

Rampe demontiert /  
(rampe démontée)

327/385

AL
L-

IN
 O

NE INFINITY 40 
COMPACT  
all-in-one 
Vers. nicht montiert 
Vers. Démontée 

9AMI40HT5OA90 110 95 • •
1290x1332x2466

(Tiefe inkl. Rampe /
profondeur y compris 

rampe)

WAGEN/CHARIOT 
 2 GN1/1 - 1 EN400x600 
1 GN2/1 - 1 EN600x800 

680x830x1800

- - 400/3/50
BOX 1350x2250x1275
VERD 1200x2250x760

TOT. 553
(BOX 340 
EVAP 213)

ST
AR

T

INFINITY 40 
COMPACT START 9AMI40HT5SA01 110 95 • • - -

-

1290x1332x2466
(Tiefe inkl. Rampe / 

profondeur y compris 
rampe)

WAGEN/CHARIOT 
 2 GN1/1 - 1 EN400x600 
1 GN2/1 - 1 EN600x800 

680x830x1800

 - - 400/3/50
1300x1250x2580 

(Rampe demontiert  /  
(rampe démontée)

327/385

ST
AR

T INFINITY 40 
COMPACT START  
Vers. nicht montiert 
Vers. Démontée 

9AMI40HT5SA90 110 95 • • - -

1290x1332x2466
(Tiefe inkl. Rampe / 

profondeur y compris 
rampe)

WAGEN/CHARIOT 
 2 GN1/1 - 1 EN400x600 
1 GN2/1 - 1 EN600x800 

680x830x1800

 - - 400/3/50
BOX 1350x2250x1275
VERD 1200x2250x760

TOT. 553
(BOX 340 
EVAP 213)

VALVR452A-20 73674912 Ventil R452A für Modelle mit getrennter Kühleinheit (demontiert geliefert)
Détendeur R452A pour modèle avec groupe commande à distance (fourni démonté) - 572x234x76 - - - - - 2/2

EINHEIT 
UNIT 4HP* 74841380 EINHEIT / UNIT 4HP 400V/3N/50Hz (Maximaler Abstand 5 m /Distance maximale 5 m) - 913x663x377 - 3250 21 400/3/50 - 116/136

EVO CLOUD 74701181 Kit EvoCLOUD EVOLUTION 9” (Fernbedingungsdienst über Kabel, gültig für 5 Jahre) Kit EvoCLOUD EVOLUTION 9" (service de connexion à distance via câble, valable pendant 5 ans)

HUMI40C 73692199 Befeuchtersatz (nur für Mod. 40 Compact all in one).  
NICHT KOMPATIBEL MIT BEHEIZTER SONDE UND/ODER WIRELESS SONDE

Kit humidificateur (UNIQUEMENT pour mod. 40 Compact all in one).  
NON COMPATIBLE AVEC SONDE CHAUFFÉE ET/OU SONDE SANS FIL

FILTERH2O 73689786 Wasserenthärter-Kit Kit adoucisseur d’eau

PASS2040 Aufpreis für durchgehende Ausführung  (1290 x 1675 x h2466 mm) Supplément version passante (1290 x 1675 x h2466 mm)

VERS220-3-60 mod.40 Aufpreis für Ausführung 220V/3Ph/60Hz (die Lieferzeit beträgt mindestens 4 Wochen) Supplément Version 220V/3Ph/60Hz (Minimum 4 semaines d’attente)
*** Abmessungen der Wagen auf S. 50 - 51	 *** Dimensions des chariots indiquées à la p. 50 - 51

* ACHTUNG: VORGESCHLAGENE EINHEIT AFINOX (ABSTAND MAX 5m). ERFRAGEN SIE FÜR GRÖSSERE ABSTÄNDE, UNTERSCHIEDLICHE SPANNUNGEN UND BESONDERE BEDÜRFNISSE IMMER UNSEREN TECHNISCHEN RAT. * ATTENTION : UNITÉ PROPOSÉE AFINOX (DISTANCE MAX. 5 m). POUR DES DISTANCES SUPÉRIEURES, DES TENSIONS DIFFÉRENTES ET DES BESOINS PARTICULIERS, DEMANDEZ TOUJOURS NOS CONSEILS TECHNIQUES.	 *

Bei den Schnellkühl- und Schockfrostleistungen (kg) handelt es sich um Richtwerte, die nicht bindend sind. Die Kühlzeiten hängen von der Zusammensetzung und der Größe des Lebensmittels ab.	 Les rendements de refroidissement rapide et de surgélation (kg) sont indicatifs et non contraignants. Le temps de refroidissement dépend de la composition et de la taille de l'aliment.

Die fluorierten Treibhausgase befinden sich in hermetisch abgedichteten Geräten.	 Les gaz fluorés à effet de serre sont contenus dans des appareils fermés hermétiquement.

Damit die ordnungsgemäße Funktionsweise des Gerät garantiert werden kann, muss bei der Installation ein Bereich von 50 cm von der Decke und 20 cm zur rechten und linken Seite sowie zur Rückwand um das Gerät freigelassen werden.	 La zone d'installation doit prévoir un espace libre autour de la machine de 50 cm du plafond, 20 cm des flancs droit et gauche et du dos afin de garantir le bon fonctionnement de la machine.

Die technischen Daten und Eigenschaften können ohne Vorankündigung geändert werden.	 Données techniques et caractéristiques sujettes à modification sans préavis.

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE 

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE 

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE 

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE 

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE 

Schnellkühler aus CNS AISI 304, pro Wagen, montiert 
oder demontiert geliefert, zum Anschluss an  externen 
Verflüssigungssatz. 
Rampe aus CNS, 9”-Touch-Control-System. 
Verfügbare (anpassbare automatische und manuelle) Zyklen: 
• Schnellkühlen  •	 Schockfrosten • Auftauen
• Niedertemperaturgaren (nur Ausführung all-in-one)
• Gärung (nur Ausführung all-in-one)
• Zyklus kombinier • Funktion Multilevel, Funktion Abtauen
• HeißGaz-Abtauen während der Konservierungsphase
• SD CARD mit Video-Tutorial und USB-Anschluss für den

HACCP Daten Export
• Mehrpunkt-Kerntemperaturfühler (4 Erfassungspunkte)
Optional:
• EvoCloud • Led-Licht • Tracer • Wi-fi-Sonde
• Beheizbarer Kerntemperaturfühler • Wagen (nicht inbegriffen)
• Feuchtigkeits-Kit • Enthärter-Kit
• EVAPCO

2
 Verdampfer vorbereitet für CO

2
-Einheit

Hinweis: Modelle mit Feuchtigkeits-Kits müssen über einen 
Wasseranschluss verfügen. Einlass: ¾ Gazgewinde (M), Ausgang: 
22 mm Außenrohrdurchmesser.

Cellules de refroidissement rapide en acier inox AISI 304, 
pour chariot, fournies montées ou démontées, à raccorder à 
une unité de condensation externe. 
Rampe en acier inoxydable, système de contrôle tactile de 9 ". 
Cycles (automatiques et manuels personnalisables) disponibles : 
• Refroidissement rapide • Surgélation • Décongélation
• Cuisson lente (seulement pour la version all in one)
• Lievitation (seulement pour la version all in one)
• Cycle combiné
• Fonction multi-niveaux, fonction dégivrage
• Dégivrage à gaz chaud pendant la phase de conservation
• Carte SD CARD avec didacticiel vidéo et port USB pour

l'exportation de données HACCP
• Sonde au cœur multipoint (4 points de lecture)
En option :
• EvoCloud • Lumière led • Tracer • Sonde Wi-fi • Sonde chauffée 
• Chariots (non compris) • Kit humidité • Kit adoucisseur
• EVAPCO

2
 Évaporateur prédisposé pour unité CO

2
N.B. Les modèles équipés d’un kit humidité doivent avoir un raccord 
d'eau. Entrée : filetage raccord de gaz ¾ (M), Sortie :
diamètre ext. du tube 22 mm.

LED

SUBSCRIPTION 
DURATION

*Abonnement 
gültig für 5 Jahre

Souscription 
valable 5 ans

Quel modèle choisir ?  
Renseignez le questionnaire !

Welches Modell?  
Füllen Sie den Fragebogen aus!

Afinox cloud computing

*KIT EVOCLOUDH
2
O-FILTER

%

95

15-95% MAX
HUMIDITY

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE CONSERVATION HOLDING 

R744

EVAPCO2

R290
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ROLL-INOur business is enhancing your business

1
2

3
4

20-40
Evolution

HUMI40C
Kit Feuchtigkeit 

Humidité kit

%

95

15-95% MAX
HUMIDITY

Schnellkühlgeräte aus CNS AISI 304 für Wagen, demontiert 
geliefert, Anschluss an externen Verflüssigungssatz notwendig. 
Rampe aus CNS, 9”-Touch-Control-System. 
Verfügbare (anpassbare automatische und manuelle) Zyklen:
• Schnellkühlen  •	 Schockfrosten • Auftauen
• Niedertemperaturgaren (nur Ausführung all-in-one)
• Gärung (nur Ausführung all-in-one) • Zyklus kombiniert
• Funktion Multilevel, Funktion Abtauen
• HeißGaz-Abtauen während der Konservierungsphase
• SD CARD mit Video-Tutorial und USB-Anschluss für den

HACCP Daten Export
• Mehrpunkt-Kerntemperaturfühler (4 Erfassungspunkte)

Optional: • EvoCloud • Set Leitungen + Kabel • LED-
Licht • Tracer • Supervisor • Wi-fi-Sonde • Beheizbarer 
Kerntemperaturfühler • Kältemittel R452A (GWP2141) und 
Wagen (nicht inbegriffen) • Feuchtigkeits-Kit • Enthärterfilter 
• EVAPCO2 Verdampfer, vorbereitet für CO

2
-Einheit

Cellules de refroidissement rapide en acier inoxydable AISI 
304 pour chariot, livrés démontés, à raccorder à l'unité de 
condensation externe. 
Rampe en acier inoxydable, système de contrôle tactile de 9 ". 
Cycles (automatiques et manuels personnalisables) disponibles :
• Refroidissement rapide • Surgélation • Décongélation
• Cuisson lente (seulement pour la version all in one)
• Lievitation (seulement pour la version all in one) • Cycle combiné
• Fonction multi-niveaux, fonction dégivrage
• Dégivrage à gaz chaud pendant la phase de conservation
• Carte SD CARD avec didacticiel vidéo et port USB pour

l'exportation de données HACCP
• Sonde au cœur multipoint (4 points de lecture)

En option : • EvoCloud • Kit tubes et câbles • Lumière led • Tracer
• Superviseur • Sonde Wi-fi • Sonde chauffée • Gaz réfrigérant
R452A (GWP2141) et chariots (non compris) • Kit humidité • Filtre 
adoucisseur • EVAPCO2 Évaporateur prédisposé pour unité CO

2

KERNTEMPER-
ATURFÜHLER

SONDE AU CŒUR

Modell Artikelnummer Schnellkühlen Schockfrosten Auftauen Gärung Niedertempera-
turgaren Kältemittel Abmessungen Fassungsvermögen Wagen GN / EN Energieverbrauch Spannung Verpackungsabmessungen Gewicht Netto

Poids net

Bruttogewicht

Poids brutModèle Code Refroidissement Surgélation Décongélation Levage de la pâte Slow Cooking Gaz Dimensions Capacité des chariots GN / EN *** Absorption Voltage Dimensions de l'emballage 

+3°C  Kg -18°C  Kg 85°C Nicht inbegriffen
Non compris (mm) Interne Nutzabmessungen (mm)

Dimensions internes utiles (mm) Watt (-30/+45) Ampere (Volt/Ph/Hz) (mm) (kg)

AL
L-

IN
 O

NE INFINITY 20 
all-in-one 9AMI20RT5OA02 110 95 • -

1190 x 1332 x 2490 WAGEN/CHARIOT
1 GN1/1 - 1 EN 400x600

580x815x2010

- - 400/3/50 
BOX 1110x2310x900
EVAP 1200x2250x760

113 TOT 592 
(BOX 346
EVAP 213)

ST
AR

T INFINITY 20 
START 9AMI20RT5SA02 110 95 • - - 1190 x 1332 x 2490 - - 400/3/50 113

EINHEIT/UNITÉ 4HP* 74841670 EINHEIT 4HP 400V/3+N+T/50Hz / UNITÉ/UNIT 4HP 400V/3+N+T/50Hz 1352 x 760 x 892 - 3250 21 400/3/50 1520x825x1064 256 284
EINHEIT/UNITÉ 4HP 
SILENT * 74841680 SCHALLGEDÄMPFTE EINHEIT 4HP 400V/3+N+T/50Hz (45dB) / UNITÉ SILENCIEUSE/

SILENT UNIT 4HP 400V/3+N+T/50Hz (45dB) 1352 x 760 x 892 - 3250 21 400/3/50 1520x825x1064 281 315

VALVR452A-20 73674912 Ventil R452A für Modelle mit getrennter Kühleinheit (demontiert geliefert) Détendeur R452A pour modèle avec groupe commande à distance (fourni démonté) 1,8 2

AL
L-

IN
 O

NE INFINITY 40 
all-in-one 9AMI40RT5OA02 200 175 • -

1390 x 1532 x 2490 WAGEN/CHARIOT
2xGN1/1 - 1xGN2/1

1xEN600x800 - 2xEN400x600
780x1015x2010

- - 400/3/50 
BOX 1310x2310x900
EVAP 1200x2250x760

379 TOT 699
(BOX430

EVAP 213)

ST
AR

T INFINITY 40 
START 9AMI40RT5SA02 200 175 • - - 1390 x 1532 x 2490 - - 400/3/50 379

EINHEIT/UNITÉ 9HP* 74841674 EINHEIT/UNITÉ9HP 400V/3+N+T/50Hz 1705 x 945 x 1500 5420 24 400/3/50 1900x1080x1729 455 526
EINHEIT/UNITÉ 9HP 
SILENT * 74841682 SCHALLGED. EINHEIT/SILENT UNIT 9HP 400V/3+N+T/50Hz (60 dB) 1705 x 945 x 1500 5420 24 400/3/50 1900x1080x1729 530 590

VALVR452A-40 73674910 Ventil R452A für Modelle mit getrennter Kühleinheit (demontiert geliefert) Détendeur R452A pour modèle avec groupe commande à distance (fourni démonté) 1,8 2

 EVOCLOUD 74701181 Kit EvoCLOUD EVOLUTION 9” (Kabel-Fernbedienungsdienst, gültig für 5 Jahre) Kit EvoCLOUD EVOLUTION 9”(service de connexion à distance par câble, valable pendant 5 ans)

 HUMI20-40 73692197 Befeuchtersatz (nur Mod. 20 - 40 all in one). NICHT KOMPATIBEL MIT 
BEHEIZBAREM KERNTEMPERATURFÜHLER UND/ODER DRAHTLOSER SONDE

Kit humidificateur (uniquement mod. 20 - 40 all in one).
NON COMPATIBLE AVEC SONDE CHAUFFÉE ET/OU SONDE SANS FIL

 H2O-Filter 73689786 Wasserenthärter-Kit Kit adoucisseur d’eau

 LED START Aufpreis LED-Beleuchtung (nur für Ausführung START) Supplément pour l'éclairage à LED (seulement pour les version START)

 PASS2040 Aufpreis für durchgehende Ausführung Supplément pour version passante

 KITUBI20 Set Leitungen + Kabel 10 m Kit tubes + câbles 10 m

 KITUBI40 Set Leitungen + Kabel 10 m Kit tubes + câbles 10 m
*** Abmessungen der Wagen auf S. 50 - 51	 *** Dimensions des chariots indiquées à la p. 50 - 51

* ACHTUNG: VORGESCHLAGENE EINHEIT AFINOX (ABSTAND MAX 10m). ERFRAGEN SIE FÜR GRÖSSERE ABSTÄNDE, UNTERSCHIEDLICHE SPANNUNGEN UND BESONDERE BEDÜRFNISSE IMMER UNSEREN TECHNISCHEN RAT. * ATTENTION : UNITÉ PROPOSÉE AFINOX (DISTANCE MAX. 10 m). POUR DES DISTANCES SUPÉRIEURES, DES TENSIONS DIFFÉRENTES ET DES BESOINS PARTICULIERS, DEMANDEZ TOUJOURS NOS CONSEILS TECHNIQUES. *

Bei den Schnellkühl- und Schockfrostleistungen (kg) handelt es sich um Richtwerte, die nicht bindend sind. Die Kühlzeiten hängen von der Zusammensetzung und der Größe des Lebensmittels ab.	 Les rendements de refroidissement rapide et de surgélation (kg) sont indicatifs et non contraignants. Le temps de refroidissement dépend de la composition et de la taille de l'aliment.	

Die technischen Daten und Eigenschaften können ohne Vorankündigung geändert werden.	 Données techniques et caractéristiques sujettes à modification sans préavis.	

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE 

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE 

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE 

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE 

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE 

LED

SUBSCRIPTION 
DURATION

*Abonnement 
gültig für 5 Jahre

Souscription 
valable 5 ans

Quel modèle choisir ?  
Renseignez le questionnaire !

Welches Modell?  
Füllen Sie den Fragebogen aus!

Hinweis: Modelle mit Feuchtigkeits-Kits müssen über einen Wasseranschluss 
verfügen. Einlass: ¾ Gazgewinde (M), Ausgang: 22 mm Außenrohrdurchmesser.

N.B. Les modèles équipés d’un kit humidité doivent avoir un raccord d'eau. 
Entrée : filetage raccord de gaz ¾ (M), Sortie : diamètre ext. du tube 22 mm.

H
2
O-FILTER

R744

EVAPCO2

Afinox cloud computing

*KIT EVOCLOUD
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ROLL-INOur business is enhancing your business

60

80
100

120

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE 

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE 

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE 

1
2

3
4

Evolution

60-80-100-120

Modell Artikelnummer Schnellkühlen Schockfrosten Auftauen Abmessungen Fassungsvermögen Wagen GN / EN Energieverbrauch 
Absorption

Spannung Verpackungsabmessungen Gewicht Netto
Poids net

Bruttogewicht
Poids brutModèle Code Refroidissement Surgélation Décongélation Dimensions Capacité des chariots GN / EN *** Voltage Dimensions de l'emballage

+3°C  Kg -18°C  Kg (mm) Interne Nutzabmessungen (mm)
Dimensions internes utiles (mm) Watt (-30/+45) Ampere (Volt/Ph/Hz) (mm) (kg) (kg)

INFINITY 60 START 9AMI60RT5SA01 400 350 • 1390 x 2465 x 2545 WAGEN/CHARIOT
4 GN1/1 - 3 EN 400x600 - 2 GN2/1

780x1630x2010
400/3/50 

Box 2310x1360x1500
2 Evap. 1200x2250x760 352

tot 992
(BOX 531

2 EVAP 213+213)
Einheit / Unit 20HP * 74841480 Abgesetzte Einheit  / Unité déportée20HP 2180 x 1170 x 1208 12090 62 2340x1330x1430 503 569

VALVR452A-60 73674916 x2 Ventil R452A für Modelle mit getrennter Kühleinheit (demontiert geliefert) Détendeur R452A pour modèle avec groupe commande à distance (fourni démonté) 1,8x2 1,8x2

INFINITY 80 START 9AMI80RT5SA01 500 450 • 1390 x 3070 x 2545  WAGEN/CHARIOT
 5 GN1/1 - 4 EN 400x600 - 3 GN2/1

780x2230x2010
400/3/50 

BOX 2370x1360x1500
2 Evap. 1200x2250x760 772

tot 1092
(BOX 631

2 EVAP 213+213)
Einheit / Unit 25HP* 74841484 Abgesetzte Einheit / Remote Unit 25HP 3146 x 1560 x 1302 14970 71 3300x1800x1850 801 1027

VALVR452A-80 73674918 x2 Ventil R452A für Modelle mit getrennter Kühleinheit (demontiert geliefert) Détendeur R452A pour modèle avec groupe commande à distance (fourni démonté) 1,8x2 1,8x2

INFINITY 100 START 9AMI100RTSA01 600 550 • 1390 x 3470 x 2545  WAGEN/CHARIOT
6 GN1/1 - 5 EN400x600 - 4 GN2/1

780x2630x2010
400/3/50 

BOX 2370x1360x1600
3 Evap. 1200x2250x760
Leitungen/collecteurs: 

3520x400x415 mm

700

tot 1375
(BOX 700

3 EVAP 213+213+213
Kollektoren/collecteurs 20)

Einheit / Unit 30HP* 74841486 Abgesetzte Einheit  / Remote Unit 30HP 3146 x 1560 x 1302 18460 87 3300x1800x1850 780 1057

VALVR452A-100 73674916 x3 Détendeur R452A pour modèle avec groupe commande à distance (fourni démonté) Détendeur R452A pour modèle avec groupe commande à distance (fourni démonté) 1,8x3 1,8x3

INFINITY 120 START 9AMI120RTSA01 700 650 • 1390 x 4070 x 2545  WAGEN/CHARIOT
8 GN1/1 - 6xEN400x600 - 5 GN2/1

780x3230x2010
400/3/50 

BOX 2370x1360x1600
3 Evap. 1200x2250x760
Leitungen/collecteurs: 

3520x400x415 mm

1407

tot 1762
(BOX 744

3 EVAP 213+213+213
Kollektoren/collecteurs 20)

Einheit / Unit 40HP* 74841488 Abgesetzte Einheit  / Remote Unit 40HP 2800 x 1300 x 2212 22400 105 3300x1800x2550 1094 1251

VALVR452A-120 73674918 x3 Ventil R452A für Modelle mit getrennter Kühleinheit (demontiert geliefert) Détendeur R452A pour modèle avec groupe commande à distance (fourni démonté) 1,8x3 1,8x3

EVOCLOUD 74701181 Kit EvoCLOUD EVOLUTION 9” 
(Kabel-Fernbedienungsdienst, gültig für 5 Jahre)

Kit EvoCLOUD EVOLUTION 9” 
(service de connexion à distance par câble, valable pendant 5 ans)

*** Abmessungen der Wagen auf S. 50 - 51	 *** Dimensions des chariots indiquées à la p. 50 - 51

* ACHTUNG: Vorgeschlagene Einheit Afinox (Abstand max 10m). Erfragen Sie für größere Abstände, unterschiedliche Spannungen und besondere Bedürfnisse immer unseren technischen Rat. Die Lieferzeit beträgt mindestens 6 Wochen * ATTENTION : Unité Afinox proposée (distance maximale 10m). Pour des distances plus longues, des tensions différentes et des besoins spéciaux, demander toujours une consultation technique. Minimum 6 semaines d’attentethan 6 weeks

Bei den Schnellkühl- und Schockfrostleistungen (kg) handelt es sich um Richtwerte, die nicht bindend sind. Die Kühlzeiten hängen von der Zusammensetzung und der Größe des Lebensmittels ab.	 Les rendements de refroidissement rapide et de surgélation (kg) sont indicatifs et non contraignants. Les temps de refroidissement dépendent de la composition et de la taille de l'aliment.
Die technischen Daten und Eigenschaften können ohne Vorankündigung geändert werden.	 Données techniques et caractéristiques sujettes à modification sans préavis

Schnellkühlgeräte aus CNS AISI 304, durchgehende Modelle 
mit 2 Türen, für Wagen, demontiert geliefert, an einen 
externen Verflüssigungssatz anzuschließen, 2 Rampen aus 
CNS, 9”-Touch-Control-System.  
Verfügbare (anpassbare automatische und manuelle) Zyklen: 
• Schnellkühlen
• Schockfrosten
• Auftauen
• Kombinierter Zyklus
• Funktion Multilevel, Funktion Abtauen
• HeißGaz-Abtauen während der Konservierungsphase
• SD CARD mit Video-Tutorial und USB-Anschluss für den

HACCP Daten Export
• Mehrpunkt-Kerntemperaturfühler (4 Erfassungspunkte)
• Led-Beleuchtung

Optional: 
• EvoCloud • Set Leitungen + Kabel • Tracer • Supervisor
• Wi-fi-Sonde • Beheizbarer Kerntemperaturfühler •

Kältemittel R452A (GWP2141) • Wagen (nicht inbegriffen)
• EVAPCO2 Verdampfer vorbereitet für CO

2
-Einheit

Cellules de refroidissement rapide en acier inoxydable 
AISI 304, modèles à passage direct avec 2 portes, pour 
chariots, fournis démontés pour être raccordés au 
groupe de condensation extérieur, 2 Rampes en acier 
inoxydable, système de commande tactile de 9 ". Cycles 
(automatiques et manuels personnalisables) disponibles : 
• Refroidissement
• Surgélation
• Décongélation
• Cycle combiné
• Fonction multi-niveaux, fonction dégivrage
• Dégivrage à gaz chaud pendant la phase de conservation
• Carte SD CARD avec didacticiel vidéo et port USB pour

l'exportation de données HACCP
• Sonde au cœur multipoint (4 points de lecture)
• Lumière led
En option :
• EvoCloud • Kit tubes et câbles • Tracer • Superviseur
• Sonde Wi-fi • Sonde chauffée • Gaz réfrigérant R452A

(GWP2141) • Chariots (non compris)
• EVAPCO2 Évaporateur prédisposé pour unité CO

2

LED

SUBSCRIPTION 
DURATION

*Abonnement 
gültig für 5 Jahre

Souscription 
valable 5 ans

Quel modèle choisir ?  
Renseignez le questionnaire !

Welches Modell?  
Füllen Sie den Fragebogen aus!

KERNTEMPER-
ATURFÜHLER

SONDE AU CŒUR

R744

EVAPCO2

Afinox cloud computing

*KIT EVOCLOUD
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ROLL-INOur business is enhancing your business

1
2

3
4

Evolution

XL 2030

Schnellkühlgeräte nach Maß (fixe Höhe) aus CNS AISI 304, 
durchgehende Modelle mit 2 Türen, für Wagen, demontiert 
geliefert, an einen externen Verflüssigungssatz anzuschließen, 2 
Rampen aus CNS, 9”-Touch-Control-System.
Verfügbare (anpassbare automatische und manuelle) Zyklen: 
• Schnellkühlen
• Schockfrosten
• Auftauen
• Kombinierter Zyklus
• Funktion Multilevel
• Funktion Abtauen
• HeißGaz-Abtauen während der Konservierungsphase
• 	�SD CARD mit Video-Tutorial und USB-Anschluss für den HACCP

Daten Export
• Mehrpunkt-Kerntemperaturfühler (4 Erfassungspunkte)
• LED-Beleuchtung

Optional: • EvoCloud • Set Leitungen + Kabel • Tracer, Supervisor 
• WLAN-Sonde • Beheizbarer Kerntemperaturfühler • Kältemittel
R452A (GWP2141) und Wagen (nicht inbegriffen)
• EVAPCO2 Verdampfer vorbereitet für CO

2
-Einheit

Cellules de refroidissement rapide (hauteur fixe) en acier inoxy 
AISI 304, à travers des modèles à 2 portes, pour chariots, fournis 
démontés pour être connectés à une unité de condensation 
externe, 2 rampes en acier inox, système de contrôle tactile 9 ". 
Cycles (automatiques et manuels personnalisables) disponibles : 
• Refroidissement
• Surgélation
• Décongélation
• Cycle combiné
• Fonction multilevel
• Fonction dégivrage
• Dégivrage à gaz chaud pendant la phase de conservation
• Carte SD CARD avec tutoriel vidéo et port USB pour

l'exportation de données HACCP
• Sonde au cœur multipoint (4 points de lecture)
• Éclairage à LED.

En option : • EvoCloud • Kit tubes et câbles • Tracer, 
Superviseur • Sonde Wi-fi • Sonde chauffée • Gaz réfrigérant 
R452A (GWP2141) et chariots (non compris) 
• EVAPCO2 Évaporateur prédisposé pour unité CO

2

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE 

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE 

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE 

Modell Artikelnummer Schnellkühlen Schockfrosten Auftauen Kältemittel Abmessungen Fassungsvermögen Wagen GN / EN Energieverbrauch Spannung Verpackungsabmessungen Gewicht Netto Bruttogewicht
Modèle Code Refroidissement Surgélation Décongélation Gaz Dimensions Capacité des chariots GN / EN Absorption Voltage Dimensions de l'emballage Poids Net Poids brut 

+3°C  Kg -18°C  Kg Nicht inbegriffen
Non compris (mm) Interne Nutzabmessungen (mm)

Dimensions internes utiles (mm) Watt (-30/+45) Ampere (Volt/Ph/Hz) (mm) (kg) (kg)

INFINITY Start 
XL 2030 9AMIXLRT5SA90

800 750

• - 1990 x 2530 x 2545

Wagen nach Maß / nicht 
standardmäßig

Dimensions internes utiles (mm)

1160 x 2030 x h2010 mm

- -

400/3/50 

BOX 
2310x1360x1500

4 EVAP. 
1200x2250x760

TOT. 792
BOX 340
4 EVAP.  

113 + 113  
+113 + 113

TOT. 1292
BOX 440
4EVAP.  

213 + 213  
+213 +213

EINHEIT/ UNIT 40HP * 74841488 - 2800 x 1300 x 2212 - 22400 110 2900 x 1400 x 2312 1094 1251

VALVR452A-XL 73674918 x 4 SCHWEISSROHR-KIT + VENTIL R452A EVAP.20T  
(für Modell mit abgesetzter Einheit, wird demontiert geliefert)

KIT TUBES SOUDURE + DÉTENDEUR R452A ÉVAP.20T  
(pour modèle avec groupe déporté, fourni démonté)

EVOCLOUD 74701181 Kit EvoCLOUD EVOLUTION 9” 
(Kabel-Fernbedienungsdienst, gültig für 5 Jahre)			

Kit EvoCLOUD EVOLUTION 9” 
(service de connexion à distance par câble, valable pendant 5 ans)		

* ACHTUNG: Vorgeschlagene Einheit Afinox (Abstand max 10m). Erfragen Sie für größere Abstände, unterschiedliche Spannungen und besondere Bedürfnisse immer unseren technischen Rat. Frühestens nach 6 Wochen verfügbar * ATTENTION : Unité Afinox proposée (distance maximale 10m). Pour des distances plus longues, des tensions différentes et des besoins spéciaux, demander toujours une consultation technique. Minimum 6 semaines d’attente	 *

Bei den Schnellkühl- und Schockfrostleistungen (kg) handelt es sich um Richtwerte, die nicht bindend sind. Die Kühlzeiten hängen von der Zusammensetzung und Größe der Lebensmittel und kann von den angegebenen Werten abweichen.	 Les rendements de refroidissement rapide et de surgélation (kg) sont indicatifs et non contraignants. Les temps de refroidissement dépendent de la composition et de la dimension de l'aliment et pourraient donc varier de ceux indiqués.

Die fluorierten Treibhausgase befinden sich in hermetisch abgedichteten Geräten. Les gaz fluorés à effet de serre sont contenus dans des appareils fermés hermétiquement. 

Die technischen Daten und Eigenschaften können ohne Vorankündigung geändert werden.  Données techniques et caractéristiques sujettes à modification sans préavis. 

Damit die ordnungsgemäße Funktionsweise des Gerät garantiert werden kann, muss bei der Installation ein Bereich von 50 cm von der Decke und 20 cm zur rechten und linken Seite sowie zur Rückwand um das Gerät freigelassen werden.	 La zone d'installation doit prévoir un espace libre autour de la machine de 50 cm du plafond, 20 cm des flancs droit et gauche et du dos afin de garantir le bon fonctionnement de la machine.

LED

SUBSCRIPTION 
DURATION

*Abonnement 
gültig für 5 Jahre

Souscription 
valable 5 ans

Quel modèle choisir ?  
Renseignez le questionnaire !

Welches Modell?  
Füllen Sie den Fragebogen aus!

BREITE UND 
TIEFE NACH 
MASS.

LARGEUR ET 
PROFONDEUR 
SUR MESURE.

W
D

KERNTEMPER-
ATURFÜHLER

SONDE AU CŒUR

R744

EVAPCO2

Afinox cloud computing

*KIT EVOCLOUD
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Evolution ROLL-IN

Optionals und Zubehör Options et accessoires
(Man empfiehlt den Erwerb der Optionals gleichzeitig mit der Bestellung von Infinity) (il est recommandé d'acheter les options lors de la commande d'Infinity)

Modèle Code Description

ACCESSOIRE INFINITY ROLL-IN		

 TRACER 74701196 Logiciel USB TRACER (INFINITY EVOLUTION 9”)

 WMP Supplément pour sonde sans fil WMP (INCOMPATIBLES AVEC KIT 
HUMIDITÉ POUR 20-40-40C ALL IN ONE)

 SONDARISC Supplément sonde à cœur chauffée (INCOMPATIBLES AVEC KIT HUMIDITÉ 
POUR 20-40-40C ALL IN ONE)

 PORTAOP Supplément pour porte opposée

 CONDH2O20-40 Supplément pour Condensation à eau INFINITY 20-40 
(Minimum 6 semaines d’attente)

 CONDH2O60-80 Supplément pour Condensation à eau mod. INFINITY 60-80 
(Minimum 6 semaines d’attente)

 CONDH2O100-120 Supplément pour Condensation à eau mod. INFINITY 100-120 
(Minimum 6 semaines d’attente)

 EVAPCO2 - 20/40 Supplément pour évaporateur prévu pour unité CO2 (mod. 20-40) 
(Minimum 6 semaines d'attente)

 EVAPCO2 - 60 Supplément pour évaporateur prévu pour unité CO2 (mod. 60) 
(Minimum 6 semaines d'attente)

 VERSQE 220-60 Supplément pour tableau électrique de cellule version 220V/3Ph/60Hz

 VERS220-3 4HP Supplément pour la Version 220V/3Ph/60Hz version (4HP)
sur demande pays hors U.E. 

 VERS220-3 9HP Supplément pour la Version 220V/3Ph/60Hz version (9HP)
sur demande pays hors U.E.

 VER220-3 20HP Supplément pour la Version 220V/3Ph/60Hz version (20HP)
sur demande pays hors U.E.

 VER220-3 25HP Supplément pour la Version 220V/3Ph/60Hz version (25HP)
sur demande pays hors U.E.

 VER220-3 30HP Supplément pour la Version 220V/3Ph/60Hz version (30HP)
sur demande pays hors U.E.

 VER220-3 40HP Supplément pour la Version 220V/3Ph/60Hz version (40HP)
sur demande pays hors U.E.

 KITUBI60-80-100-120 Kit tubes + câbles 10 m 

ACCESSOIRES INFINITY ROLL-IN	

5CPT20/1110* Chariot GN1/1 (383x544x1750 mm) *Grilles/plats non inclus

5CPT20110* Chariot GN2/1 (590x660x1750 mm) *Grilles/plats non inclus

564CPP20* Chariot EN400x600 (460x624x1750 mm) *Grilles/plats non inclus

586CPP20* Chariot EN800x600 (660x824x1750 mm) *Grilles/plats non inclus

74768002 Grille inox GN 1/1

74768120 Grille inox EN 600x400 

74707012 Plat inox GN 1/1 h=20 mm 

74707013 Plat inox GN 1/1 h=40 mm 

74707082 Plat inox GN perforé 1/1 h =40 mm (pour séchage)

74707008 Plat aluminium GN 1/1 h=20 mm 

74707300 Plateau inox EN 600x400x20 mm 

74707301 Plateau inox EN 600x400x40 mm 

74707282 Plateau aluminium EN 600x400x20 mm 

74707200 Bac à glace 5 l en inox 

74707082 Plat perforé inox GN 1/1 h =40 mm (idéal pour le séchage)

SERVICES D'ASSISTANCE

ONE2ONECHEF Assistance one-2-one

Modell Artikelnummer Beschreibung

OPTIONAL INFINITY ROLL-IN		

 TRACER 74701196 USB-Tracer-Software  (INFINITY EVOLUTION 9”)

 WMP Aufpreis für drahtlose Sonde WMP (NICHT MIT FEUCHTIGKEITS-KIT FÜR 20-40-
40C ALL IN ONE KOMPATIBEL)

 SONDARISC Aufpreis für beheizbarer Kerntemperaturfühler (NICHT MIT FEUCHTIGKEITS-KIT 
FÜR 20-40-40C ALL IN ONE KOMPATIBEL)

 PORTAOP Aufpreis für entgegengesetzte Tür

 CONDH2O20-40 Aufpreis für Wasserkondensation INFINITY 20-40 
(Nach frühestens 6 Wochen erhältlich)

 CONDH2O60-80 Aufpreis für Wasserkondensation Mod. INFINITY 60-80  
(Die Lieferzeit beträgt mindestens 6 Wochen)

 CONDH2O100-120 Aufpreis für Wasserkondensation Mod. INFINITY 100-120  
(Die Lieferzeit beträgt mindestens 6 Wochen)

 EVAPCO2 - 20/40 Aufpreis für Verdampfer ausgelegt für Verflüssigungssatz CO2 (Mod. 20-40) 
(Verfügbar frühestens in 6 Wochen)

 EVAPCO2 - 60 Aufpreis für Verdampfer ausgelegt für Verflüssigungssatz CO2 (Mod. 60) 
(Verfügbar frühestens in 6 Wochen)

 VERSQE 220-60 Aufpreis für elektrischen Schaltschrank Zelle Ausführung 220V/3Ph/60Hz

 VERS220-3 4HP Aufpreis Ausführung 220V/3Ph/60Hz Ausführung (4HP)
Nicht EU Länder auf Anfrage 

 VERS220-3 9HP Aufpreis Ausführung 220V/3Ph/60Hz Ausführung (9HP)
Nicht EU Länder auf Anfrage

 VER220-3 20HP Aufpreis Ausführung 220V/3Ph/60Hz Ausführung (20HP)
Nicht EU Länder auf Anfrage

 VER220-3 25HP Aufpreis Ausführung 220V/3Ph/60Hz Ausführung (25HP)
Nicht EU Länder auf Anfrage

 VER220-3 30HP Aufpreis Ausführung 220V/3Ph/60Hz Ausführung (30HP)
Nicht EU Länder auf Anfrage

 VER220-3 40HP Aufpreis Ausführung 220V/3Ph/60Hz Ausführung (40HP)
Nicht EU Länder auf Anfrage

 KITUBI60-80-100-120 Set Leitungen + Kabel 10 m 

ZUBEHÖR INFINITY ROLL-IN	

5CPT20/1110* Wagen GN1/1 (383x544x1750 mm) *Ablagegitter/Bleche nicht inbegriffen

5CPT20110* Wagen GN2/1 (590x660x1750 mm) *Ablagegitter/Bleche nicht inbegriffen

564CPP20* Wagen EN400x600 (460x624x1750 mm) *Ablagegitter/Bleche nicht inbegriffen

586CPP20* Wagen EN800x600 (660x824x1750 mm) *Ablagegitter/Bleche nicht inbegriffen

74768002 CNS-Ablagegitter GN 1/1

74768120 CNS-Ablagegitter EN 600 x 400 

74707012 CNS-Blech GN 1/1 H=20 mm 

74707013 CNS-Blech GN 1/1 H=40 mm 

74707082 Perforiertes CNS-Blech GN 1/1 H=40 mm (zum Trocknen)

74707008 Aluminiumblech GN 1/1 h=20 mm 

74707300 CNS-Tablett EN 600x400x20 mm 

74707301 CNS-Tablett EN 600x400x40 mm 

74707282 ALU-Tablett EN 600x400x20 mm 

74707200 CNS-Eisschale 5 l 

74707082 Perforiertes CNS-Blech GN 1/1 H=40 mm (ideal zum Trocknen)

BERATUNGSSERVICE

ONE2ONECHEF Beratung One-2-One
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